



常山县老领导一行来常考察

本报讯(记者 徐露霞 俞国文) 11月30日下午,我县老领导陈艳华、钱国女、黄锦朝、童建中、李华、王良春、叶美峰一行来到太公山胡柚基地、斯凯孚中国圆锥滚子轴承及圆柱滚子轴承生产基地、“三山”艺术节文艺演出现场,切身感受常山近年来经济社会发展的巨大变化,并对我县发展提出宝贵的意见建议。市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉,县委副书记、县长王永明陪同。

眼下正值胡柚采收季,漫山遍野一个个金黄的胡柚挂满枝头,一派丰收场景。老领导一行来到太公山胡柚基地,现场察看胡柚长势,详细了解胡柚产量及销售等情况。在常山胡柚展示馆,老领导们与浙江艾佳果蔬开发有限公司负责人深入交流,仔细询问胡柚产品研发和精深加工情况,为企业欣欣向荣的发展势头点

赞。老领导们表示,多年来,常山把胡柚作为推进共同富裕的重要抓手,深耕细作、精雕细琢,胡柚产量越来越高、名气越来越响、发展势头越来越好,形成了一条完整清晰的全产业链,走出了一条独具特色的增收致富路。随后,老领导一行还走进胡柚林中,感受丰收的喜悦,并在常山胡柚种苗繁育中心种植下一棵胡柚树,为胡柚产业高质量发展加油鼓劲。

轴承产业是常山的传统产业。老领导一行来到斯凯孚中国圆锥滚子轴承及圆柱滚子轴承生产基地,进车间、听介绍、看产品,详细了解企业生产经营、产品研发、科技创新等情况。了解到常山近年来全力推进轴承产品高端化、生产工艺智能化、生产流程数字化,全力实现轴承产业“二次崛起”,大家十分欣慰,希望常山立足轴承产业基础,整合资源要素,深挖内

在潜力,着力壮大产业链、完善创新链、建强人才链、厚植资本链、提升服务链,推动轴承产业链式集群发展,不断提升产业核心竞争力。

当晚,老领导一行还来到在常举行的第三十八届“三山”艺术节文艺演出现场,欣赏了由三地文艺工作者精心编排的各类节目。“这是一场精彩的文化盛宴,是浙赣两省交流合作的典范。”老领导们表示,“三山”艺术节以文为媒、以节会友,已连续举办38届,成为全国独具特色的跨省文化交流活动,推动了浙赣两省文化创造性转化、创新性发展。希望常山、江山和玉山继续以“三山”艺术节为桥梁纽带,进一步拓宽合作领域、深化合作层次、提升合作水平,推动三地文化事业和文化产业再结硕果,携手谱写浙赣省际文化交流合作崭新篇章。

杜兴林在全市“大综合一体化” 行政执法改革攻坚会上强调 扎实有力做好各项试点任务 努力跑出攻坚克难的加速度 张晓峰主持 何相涯参加

本报讯(衢州市新闻传媒中心记者 徐双燕 本报记者 郑月红 吴贤林)12月1日,全市“大综合一体化”行政执法改革攻坚暨行政执法监督与12345热线合作试点推进会召开。市委副书记、政法委书记杜兴林出席会议并讲话,市委常委、副市长张晓峰主持会议。县委副书记、政法委书记何相涯参加。

在充分肯定“大综合一体化”行政执法改革取得的成绩后,杜兴林指出,要客观分析原因,对症下药赶超。改革依然存在“漏项、脱节、缺位、延后”等症结,部分区块部门对改革的重要性、紧迫性认识有所松懈,改革任务进度偏慢。要研究把握规律,实战实用为本。强化“首接流转”的责任机制,权力行使明确公开,接办事件内部流转,事件处置过程监督,确保不漏项。强化“权责一体”的工作机制,综合执法、业务监管部门各进一步发现问题,相互衔接研究问题,件事类办解决问题,确保不脱节。强化“统筹协调”的推进机制,坚持专班统筹、例会推进、明确执行,确保不缺位。强化“科学务实”的评价机制,形成改革推进、执法履职、群众可感等多维度综合评价体系,确保不延后。要凝聚共识合力,勇敢走在前面。党建引领提档增速,推动国家试点验收改革任务落地落实落细。规范执法提质增效,努力让人民群众感受到公平正义。创新探索提能增值,实现政府更有力、企业更有感、社会更有序,为全省大局作出衢州贡献。

杜兴林指出,我市被司法部列入全国“行政执法监督与12345热线合作机制”试点工作范围,各级各部门要提高站位、抓住机遇,按照高标准、高要求,进一步把试点任务细化、实化、具体化,确保谋好篇、开好局、起好步。要明确目标、把握节奏,分阶段推进信息共享、完善机制以及实战实效、提质赋能等目标任务,形成一批可复制、可推广、可借鉴的理论成果、制度成果、实践成果。要加强领导、提高实效,实行市综合执法局、市司法局主要领导“双组长”牵头,成立领导小组,建立月度工作例会机制,扎实细致、有力有效做好各项试点任务,努力跑出攻坚克难加速度,交出各方满意的成绩单。

会上,与会人员实地前往球川镇、白石镇等地,考察常山县“大综合一体化”行政执法改革情况。会上,市综合执法指导办通报三季度考评情况,常山县、市交通运输局、龙游县湖镇镇作交流。

潘晓辉在检查安全生产工作时强调

从严从紧从实 抓早抓细抓小 以高水平安全护航高质量发展

本报讯(记者 梁依迈 吴贤林) 12月1日下午,市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉检查安全生产工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示精神,常抓不懈、久久为功,从严从紧从实,抓早抓细抓小,切实以高水平安全护航高质量发展。

潘晓辉首先来到常山县畜牧农业生态养殖基地检查安全生产工作。在项目建设现场,他详细了解工程进度和隐患排查整治情况,并就发现的问题进行现场交办。他指出,安全是发展的前提,要深刻认识抓好安全生产工作的极端重要性,树牢红线意识和底线思维,聚焦重点领域、重

点场所、重点环节,抓紧抓实风险隐患排查整治,推进问题整改清单化、闭环式管理,从源头上筑牢“安全墙”。

随后,潘晓辉来到富瑞森工贸有限公司,仔细询问企业生产经营、监控系统运行等安全措施落实情况,并走进仓库,检查电路安全、消防器材配备等情况。他强调,要严格落实安全生产责任,加大安全设施投入,加强员工培训管理,认真做好材料存储、车间生产、产品运输关键环节监管,持续开展安全生产大排查大整治,真正把安全措施落实落细,确保企业安全稳定运营。在浙江常山百邦花式纱线有限责任公司,潘晓辉指

出,安全无小事,要以“时时放心不下”的责任感,严格规范操作流程,及时巩固阶段性成果,坚决克服麻痹思想、懈怠情绪、侥幸心理,推动风险隐患全面排查到位、彻底整治到位。

在浙江先导精密机械有限公司二期厂区,潘晓辉实地察看员工宿舍的安全管理情况。他强调,宿舍作为人员密集场所,是安全工作的重中之重,要全力以赴做好各项安全保障工作,完善安全生产工作格局,健全协同高效应急指挥体系,加快推进安全管理信息化、精细化、智能化,不断提升安全管理水平。

县委常委、辉埠镇党委书记杨力军参加检查。

澎湃发展新动能 在构建现代化产业体系上实现新突破

——论学习贯彻县委十四届六次全会精神③

本报评论员

现代化产业体系是经济发展的重要组成部分,是构建新发展格局、推动高质量发展的必然要求。县委十四届六次全会强调,要迭代产业质态、强链延链补链,在打造现代化产业体系上实现新突破。我们要锚定“工业强县 产业兴县”目标不动摇,加快经济结构优化和产业转型升级步伐,全面构建以实体经济为支撑的现代化产业体系,挺起常山现代化建设的产业“脊梁”。

扎实推进新型工业化,努力形成“传统产业开新花、新兴产业生强枝”的良好态势。为此,要夯实传统产业支柱,稳固轴承、水泥、纺织等产业的规模,通过提品质、创品牌,打造基

长青的百年老店;要攻坚新兴产业,在特种纸、半导体、健康食品等领域持续发力,抢抓全球新一轮产业布局调整机遇,持续迭代产业质态;要谋划未来产业,瞄准人工智能、生物科技等领域,抢占科技制高点,让常山产业形态更高级、模式更先进、结构更优化。

坚持抓项目、建平台、优环境并推。大项目是带动企业集群发展的方式,大平台是促进企业协同发展的载体,大环境为产业良性发展创造条件。要大抓项目招引,灵活运用“二期招商”、“以商招商”、“基金招商”等方式,撬动社会资本向产业链集聚,招龙头、引链主、促集群,招引一批体量大、业态优、带动性强的重大项目;

要建强平台能级,持续深化开发区提质转型攻坚行动、“亩均论英雄”改革、特色生态产业平台建设,完善园区基础设施建设,提升园区配套功能;要优化发展环境,扎实推进营商环境优化提升“一号改革工程”,用好重大项目前期专班、项目闭环推进工作机制,吸引更多企业投资常山。

前路犹长,躬行不辍;奋起扬鞭,正当其时。全县上下要以“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的历史担当,加快构建现代化产业体系,奋力蹚出转型发展新路,为高质量发展赢得优势、赢得主动、赢得未来,为常山加快建设“浙西第一门户”夯实发展后劲。



暖心临时疏导点 管理有序又便民

江滨零担菜临时疏导点正式投入使用以来,天马街道综合行政执法队集中开展秩序管理工作,协助新入驻的经营者们根据管理规则安置相关点位,及时疏导周边交通秩序,并督促各经营者自觉维护好环境卫生。下一步,天马执法队将持续加强临时疏导点的管控力度,常态化进行秩序管理,保障临时疏导点稳步运营。

记者 罗曼琳 通讯员 林露露 摄